
  

  2 شيمي

ـ پنجمين عنصر دوره سوم فسفر است كه تمايل به گرفتن يـا اشـتراك گذاشـتن    » 3«گزينه  -1
  هاي نادرست: الكترون دارد. بررسي گزينه

  ترين ويژگي عنصرها يعني خواص شيميايي و فيزيكي هستند. بنيادي»: 1«گزينه 

فلـز   فلز دوره سوم، سيليسيم و عنصر زيرين آن ژرمانيوم است كه آن هم شبه شبه»: 2«گزينه 

  ها مشابه هم هستند. است و خواص زيادي در آن

  يابد. از چپ به راست خاصيت فلزي كاهش مي»: 4«گزينه 

  اي) (آسان) ول ـ جدول دوره(ميرعباسي) (فصل ا

  ـ» 1«گزينه  -2
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  (برگرفته از كتاب درسي) (فصل اول ـ بازده و درصد خلوص) (دشوار)

  ـ فقط مورد (ت) نادرست است.» 2«گزينه  -3

پـذير   پذيري كمي دارد، بنابراين واكـنش در حالـت طبيعـي انجـام     واكنش Znطلا نسبت به 

  )آسان) (پذيري عناصر واكنش) (فصل اول ـ (ميرعباسينيست. 

  ـ مورد (ب) و (ت) نادرست است.» 1«گزينه  -4

Cب) نقطه جوش: H C H21 44 25 Cاست، زيرا 52 H25 تري  تعداد كربن و جرم بيش 52

  دارد.

اسـت، نـه    هـا از نـوع واندروالسـي    ها ناقطبي هستند، نيـروي بـين مولكـولي در آن    ت) آلكان

  ) (متوسط)ها خواص فيزيكي آلكان(ميرعباسي) (فصل اول ـ هيدروژني. 

  ـ فقط عبارت (پ) نادرست است.» 2«گزينه  -5

تترامتيل هپتـان   -5، 4، 3، 2ها، گروه متيل قرار گيرد، نام تركيب حاصل  اگر به جاي هالوژن

  ) (متوسط)ها آلكان(ميرعباسي) (فصل اول ـ است. 

  ـ» 3«گزينه  -6
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  (ميرعباسي) (فصل اول ـ ايزومر) (دشوار)
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  (برگرفته از تمرين كتاب درسي) (فصل دوم ـ ظرفيت گرمايي ويژه و آنتالپي) (متوسط)

  هاي شيميايي، دادوستد گرما با محيط پيرامون است. هاي همه واكنش ـ از ويژگي» 2«ينه گز -8

  (ميرعباسي) (فصل دوم ـ ترموشيمي) (آسان)

  ـ» 1«گزينه  -9
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  ن)(ميرعباسي) (فصل دوم ـ آنتالپي پيوند) (آسا

  باشد. ـ همه موارد صحيح مي» 1«گزينه  -10

  گروه عاملي اتري، آلكني و آروماتيك دارد. 3در مورد قسمت (ب): 

  ها) (دشوار) (ميرعباسي) (فصل دوم ـ ادويه

  باشد. ـ همه موارد صحيح مي» 4«گزينه  -11

C) بنز آلدهيد با فرمول H O)7 C)هپتانون با فرمول -2و  6 H O)7 داراي تعداد كـربن   14

  باشند. (تأييد مورد (الف) و (ب)) برابر، گروه عاملي كربونيل مي

  . (تأييد مورد (پ))نيستهپتانون  -2 نصف تعداد هيدروژن درتعداد هيدروژن بنز آلدهيد 

اتم كربن ديگر متصل اسـت،   2تر و تعداد كربن كه به  درصد جرمي كربن در بنز آلدهيد بيش

  باشد. (تأييد مورد (ت) و (ث)) تا مي 5ر هر دو د

  )فصل دوم ـ گروه عاملي) (متوسط(ميرعباسي) (

ــه  -12 ــاي   » 4«گزين ــي گرم ــوختي (يعن ــب ارزش س ــ ترتي ــكحاصــل از ـ ــوختن ي ــرم س از  گ

) دوم ـ ارزش سـوختي  ي) (فصـل  (ميرعباس ـاتـانول اسـت.   اتـان صـورت متـان   ها) به هيدروكربن

  (متوسط)

دهنده و بـا   ، اين ماده واكنشBـ با توجه به علامت منفي در فرمول سرعت براي » 2«گزينه  -13

، اين مواد فراورده هستند و با توجـه بـه   Cو  Aتوجه به علامت مثبت در فرمول سرعت براي 
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  )آسان) (دوم ـ سرعت(ميرعباسي) (فصل است.  3و  2، 1ترتيب برابر  به Cو 

و ضـرب   2) در عـدد  2)، ضـرب كـردن واكـنش (   1ـ با ثابت نگه داشتن واكنش (» 4«گزينه  -14

  توان به واكنش اصلي رسيد، بنابراين: مي -2) در عدد 3كردن واكنش (
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  (ميرعباسي) (فصل دوم ـ قانون هس و استوكيومتري) (متوسط)

  ـ موارد (ب)، (ث) و (ج) نادرست است.» 2«گزينه  -15

  باشد. سيانواتن مي اتن و پتو: پلي تترافلوئوراتن، كيسه پلاستيك: پلي نخ دندان: پلي

  (ميرعباسي) (فصل سوم ـ كاربرد پليمرها) (آسان)

  ـ فقط مورد (پ) نادرست است.» 2«گزينه  -16

  پنتيل اتانوآت: فقط منشأ بوي موز است نه انگور.

  (ميرعباسي) (فصل سوم ـ استرها) (متوسط)

Cباشد و فرمول بسته آن مي Aـ اين ساختار مربوط به ويتامين » 1«گزينه  -17 H O20 است  30

  يدها واكنش داده و استر حاصل شود.اس تواند با و با توجه به گروه عاملي الكلي، مي

  (ميرعباسي) (فصل سوم ـ تركيب آلي) (متوسط)

شـود و اسـتر مـوردنظر بـا      ، اتـانول حاصـل مـي   »4«ـ بر اثر آبكافت استر گزينـه  » 4«گزينه  -18
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 ت استرها) (متوسط)(ميرعباسي) (فصل سوم ـ آبكاف



  فاقد حلقه بنزن است، بنابراين يك تركيب آروماتيك نيست. Dـ ويتامين » 4«گزينه  -19

  ها) (دشوار) (ميرعباسي) (فصل سوم ـ ويتامين

  ها: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  -20

  درست»: 1«گزينه 
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باشند كه هر دو  اسيد مي آمين و دي آميد، دي درست، مونومرهاي سازنده يك پلي»: 2«گزينه 

  قادر به تشكيل پيوند هيدروژني هستند.

نادرست، با توجه به متن كتاب درسي، به جـاي نسـبتاً سـريع بايـد بسـيار كنـد       »: 3«گزينه 

  نوشته شود.

Cها، پيوند ت، در آميدها برخلاف آميندرس»: 4«گزينه  O    وجود دارد كه شـديداً قطبـي

  شود. است و باعث افزايش قدرت نيروي بين مولكولي مي

  آميد) (متوسط) استرها و پلي (ميرعباسي) (فصل سوم ـ پلي


